

# ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 4 (8420)

28

ЧЕТВЕРГ

28 января 2010 года

## Да будет славен труд Учителя

Вслед за Годом молодежи в нашей стране в права вступает Год Учителя. Это свидетельствует о том, что Правительство России намерено уделить особое внимание и сделать акцент на проблемах отечественного образования, повышении социального статуса педагога и престижа учительской профессии. Президент Российской Федерации Дмитрий Медведев заявил, что наступивший год станет годом развития и модернизации отечественного образования.

22 января в ЦКД «Юность» состоялась церемония открытия Года Учителя в Нягани. Торжественное собрание представляло собой яркое и зрелищное шоу, проникнутое позитивным настроением и доброй иронией.

Открыло встречу экспрессивное и красочное выступление ребят из подросткового клуба «Дружба», символизирующих юное поколение, передающее эстафету от Года молодежи Году Учителя. После чего глава города Александр Рыженков вручил торжественный символ председателю Комитета образования и науки Татьяне Плесовских.

Кроме праздничного открытия Года Учителя в этот день на сцене «Юности» был дан старт муниципальной стадии конкурса «Учитель года-2010».

(Окончание на 4-й стр.)  
Фотоколлаж Юрия ГУСЕВА



**Няганская ГРЭС: работы набирают обороты.**

3-я стр.



**К 25-летию Нягани.**

4-я стр.



**Снова о тарифах.**

5-я стр.



**К юбилею Победы.**

7-я стр.

### Коротко

**В начале года - радость новоселья!**  
75 няганских семей переедут из аварийного жилья в новые дома уже в феврале 2010 года.

Начинается оформление квартир для переселения жителей из аварийного жилья в рамках федерального закона от 21.07.07 № 185 ФЗ «О фонде содействия реформированию ЖКХ». На данном этапе реализации программы по переселению из аварийного жилья город получает 75 квартир в новостройках. На эти цели затрачено около 126 миллионов рублей. Подлежат сносу 11 жилых домов, признанных аварийными в установленном законом порядке (по ул. Сибирской, Комарова, Первостроителей, Кедровой, в поселке Пионерном), жильцы которых получат благоустроенные квартиры.

По условиям программы жилые помещения в новых домах предоставляются равнозначными по площади, ранее занимаемой жильцами, то есть «метр на метр». Также программой предусмотрено переселение жителей именно аварийных домов, признанных таковыми по степени технического износа. В программу не вошли дома, ко-

торые признаны аварийными в результате пожаров. Новые квартиры готовы к заселению. Жители аварийных домов смогут отпраздновать новоселье уже в начале февраля 2010 года – после официальной процедуры оформления новых квартир в муниципальную собственность.

Пресс-служба главы города.

### Сделать больше, чем обычно

**В Крещение, 19 января, глава Нягани А.В. Рыженков провел заседание оргкомитета, отвечающего за подготовку нашего города к достойной встрече 25-летней годовщины.**

В ходе динамичного проведенного совещания было отмечено, что пройдут разнообразные праздничные мероприятия, будут реализованы интересные инициативы и акции; но лучшим подарком для горожан станет сдача в эксплуатацию объектов высокой степени готовности. В данном перечне мэр назвал железнодорожный вокзал, ГКЦ «Планета», городской парк, мемориал нефтяникам, станцию водоочистки, жилые объекты, завершение строительства ряда улиц, капитальный ремонт, ре-

конструкцию инфраструктурных узлов... С другой стороны, подготовка города к достойной встрече славных дат – не удел избранных. Без участия трудовых коллективов, общественных и политических формирований, инициативных групп, просто горожан заметные перемены к лучшему невозможны.

25-летие нашего города – не единственный юбилей 2010 года. Уже в мае мы с гордостью отметим 65-летие Великой Победы (и по данному поводу поставлены конкретные задачи), в конце года, 10 декабря, 80 лет исполнится нашему Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре. По своему юбилейному графику идет коллектив ОАО «ТНК-Нягань» – в текущем году няганские нефтяники планируют добыть знаковые тонны черного золота... Местные власти традиционно воспринимают юбилейные годы как повод сделать больше, чем в обычные периоды «длиной» в 12 месяцев.

Алексей ЛУЧКИН.

### В рамках нацпроекта «Образование»

**В минувший понедельник, 25 января, в помещении Межшкольного методиче-**

**ского центра для важного разговора собрались руководители детских садов и школ. В совещании принял участие глава Нягани А.В. Рыженков.**

Речь шла о проведении процедуры лицензирования, которая в ближайшее время ожидает часть образовательных учреждений. О том, как успешно выстроить эту работу в рамках существующего законодательства, рассказала собравшимся Н.Н. Чернушенко – начальник отдела лицензирования и аккредитации Службы по контролю и надзору в сфере образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

С ходом выполнения в нашем городе программы реализации приоритетного национального проекта «Образование» (на 2008 – 2010 годы) собравшихся ознакомил заместитель председателя Комитета образования и науки Н.П. Ярославкина. В докладе главного специалиста отдела общего образования Н.В. Трухан речь шла о развитии сети дошкольных образовательных учреждений. Более подробную информацию о совещании педагогов читатель найдет в очередном номере «ВП».

Маргарита ГОСТЮХИНА.